Считанное количество дней осталось до «часа Икс» в Национальной Баскетбольной Ассоциации. После истечения срока обменов что-либо в команде будет уже невозможно изменить кардинально. Хотя, например, Стива Керра можно уволить в любое время. Но, так как не во всех командах он есть — надо пользоваться оставшимся временем с максимальной пользой и особо обратить внимание на «маленьких парней». Для многих команд именно разыгрывающий защитник может стать тем самым главным инженером решающего Успеха. Ведь до матчей плей-офф еще можно успеть спроектировать несколько интересных чертежей!

Здесь я постарался представить десятку возможных переходов, которые могут состояться в последние дни обменов. 1. ☐ Рэймонд Фелтон («Шарлотт Бобкэтс»)



Фелтон всегда, на мой взгляд, немного недооценивался. Вот и сейчас, в системе Ларри Брауна, талантливый разыгрывающий с неплохим средним и дальним броском никак не может найти свое место. Зубами вцепился в свой «шанс новичка» Ди Джей Огастин, который очень серьезно теснит Фелтона. Поэтому можно поискать варианты «лучшей жизни». «Шарлотт» довольно давно хочет обменяться с кем-нибудь «на Фелтона». Дважды они пытались выменять его на Ти Джея Форда еще летом. Но сделки с «Рэпторс» или «Пэйсерс» не случилось. Несколько недель назад очень вероятна была сделка с «Далласом», но получил травму Ди Джей Огастин, и Фелтону снова пришлось остаться и взяться за свою нелегкую работу — «рысей тащить из болота». Но вот сейчас Огастин снова в строю и «Шарлотт» готовы к рассмотрению новых вариантов обмена.

Вероятность обмена — 50%2. ☐ Эрл Уотсон («Оклахома-Сити Тандер»)



Уотсон не самый талантливый парень в этом списке. Эрл всегда славился другим — он до сих пор не знает, что на баскетбольной площадке есть кольца! «Умница» Уотсон всегда предпочтет хороший пас партнеру любому открытому броску. Это его козырь, но в то же время недостаток. Быть может, именно здоровая доля эгоизма помогли бы этому разыгрывающему достичь больших высот. У «Тандер» есть плеймейкер новой формации — Рассел Уэстбрук. Он другой — взрывной, мощный, быстрый, жадный. И в последние месяцы руководство «Оклахомы-Сити» очень активно показывают Уотсону, что ставка будет делаться именно на звездного Уэстбрука. Небольшая цена должна сделать Эрла Уотсона весьма неплохим вариантом для многих команд.

«Тандер» рассмотрят любые предложения об обмене.

Вероятность обмена — 50%3. Пеандро Барбоза («Финикс Санз»)



В Финиксе сейчас солнце плей-офф светит очень тускло. Поэтому, чтобы порадовать Бога этого светила, в жертву может быть принесен кто угодно из аризонской команды. Барбоза быстр, отлично бросает издали, может успешно выходить на замену. К тому же бразилец молод и еще будет прогрессировать. Все это делает Леандро очень серьезным вариантом для усиления любой из команд. Вполне возможно, что в «путешествие» Барбозу отправят не одного, а как приложение к звездному Амаре Стадемайру, который всю неделю до Звездого Уик-энда просился «куда-нибудь».

Вероятность обмена — 40%4. Нэйт Робинсон («Нью-Йорк Никс»)



Нэйт проводит замечательный сезон. Самый важный парень на скамейке «Никс». Один из лучших по показателям полезности в команде. Он просто поражает своей активностью — кажется, что он движется по площадке раза в два быстрее своих партнеров. Ну а рост — вы сами видели — прыгать Робинсон умеет! Майк Д`Антони не нарадуется на малыша — такого лидера хочет иметь каждый тренер в ассоциации. Но есть проблема, и она стара как мир. У Нэйта летом заканчивается контракт, а предложить новое соглашение на хороших условиях «Нью-Йорк», по всей видимости, не сможет. «Никс» будут копить. Все же помнят кого можно будет купить в «магазине» в 2010 году?

Вероятность обмена — 30%5. Джамаал Тинзли («Индиана Пэйсерс»)



Джамаала отцепили от «иноходцев» еще во время тренировочных лагерей — пообещали, что в ближайшее время найдут ему новую команду. Обманули. Сейчас Джамаал верит только себе и своему агенту, вместе с которым пытается найти варианты трудоустройства на просторах ассоциации. Преград этому собственно две — двухлетний контракт на 14 миллионов, который все никак не хочет истекать, и особенности тела и души Джамаала Тинзли. Именно травмы стали решающим аргументом при разрыве отношений с «Пэйсерс». За последние шесть сезонов, Джамаал лишь раз сыграл более 43 матчей в чемпионате. У Тинзли, в связи с этими «паузами»,

появлялось больше свободного времени, которое он энергично заполнял дымом сомнительного содержания и другими гангстерскими утехами. Но сейчас, по словам Джамаала, все проблемы в прошлом, и он готов к самым серьезным испытаниям. Если это действительно так, то этот плеймейкер может еще принести много пользы. На мой взгляд, идеальный вариантом для него стал бы «Майами Хит». Роль дядьки-наставника Джамаалу бы очень пошла.

Вероятность обмена — 30%6. Майк Конли («Мемфис Гризлиз»)



18 месяцев уже прошло с того момента как Майк Конли был выбран на драфте, но он до сих пор никак не заявил о себе в Ассоциации. Авансы ему выдавались нешуточные, поэтому очень понятно недовольство «Мемфиса» и желание обменять разыгрывающего.

После прихода нового наставника Лионела Холлинза в действиях игрока наметился явный прогресс, но, очевидно, что Майк способен на большее. Конли хорош как распасовщик и защитник, но его нестабильный бросок не дает ему сделать качественный шаг вперед. Поэтому руководство «Мемфиса» еще летом готовило несколько вариантов обмена. Самый вероятный — на форварда Трэвиса Аутло («Портленд») в последний момент не состоялся. Как знать, может сейчас все получится?

Вероятность обмена — 25 %7. ☐ Андре Миллер («Филадельфия Сиксерс»)



Одним из самых «лакомых кусков» на рынке обменов считается ветеран Андре Миллер. И на это две причины. Во-первых, опытный разыгрывающий сможет без проблем влиться в любой коллектив и сразу же начнет приносить пользу. Подобный пример перед глазами — «инженер» Чонси Биллапс в кратчайшие сроки, устранив все поломки «Денвера», сделал команду претендентом на лидерство в дивизионе. Класс Миллера-инженера немного пониже, но наладить комбинационную игру ветерану по силам. А вторая причина привлекательности Миллера — его контракт, истекающий нынешним летом.

Вероятность обмена — 20%8. Понта Эллис («Голден Стэйт Уорриорз»)



После того, что проделала с ним его команда, вполне вероятно, что Монта может очень активно смотреть по сторонам. Серьёзно ограничивает «смотровые движения» Эллиса его неподъемный контракт. Но, несмотря на это, сверхзвуковым плеймейкером из золотого штата заинтересованы очень многие. Возможно, он станет частью какой-нибудь большой сделки. В слухах все чаще звучит слово «Нью-Йорк». Но мы-то помним — они копят.

Вероятность обмена — 15%9. Бэрон Дэвис («Лос-Анджелес Клипперс»)



В прошлом году Дэвис провел все 82 игры чемпионата и как бы в награду получил очень «вкусный» контракт от «Клипперс». Бэрон награду оценил и в этом чемпионате засел на лавку, а временами — и на койку. Лечился много — вроде стало помогать. Играет сейчас тоже много, но помощи «Клипперс» это не приносит. На мой взгляд, не совсем правильно его использует Майк Данливи. Хотя кого он правильно использует? Так что обмен сейчас не самый плохой вариант для Дэвиса. В качестве варианта называют уже знакомый ему «Голден Стэйт» в обмен на Кори Маггетти. Главным препятствием к любой сделке стоит неподъемный 54-миллионый контрактище Дэвиса.

Вероятность обмена — 10%10. Кирк Хайнрих («Чикаго Буллз»)



Вероятность этого обмена должна быть много выше. Ведь в команду пришел новичок будущего. Все, что касается созидательной игры будет подвластно теперь только Деррику Роузу. Кирк же теперь лишь РОЛЕВОЙ игрок. Но не все так просто. Дело в том, что Кирк Хайнрих, по мнению многих, является любимчиком генерального менеджера «Чикаго» Джона Пэксона (дальнейшая судьба которого в клубе также под большим вопросом) Также Хайнрих в сравнительно молодом коллективе может стать тем самым вожаком, который поведет команду за собой в трудный момент. Поэтому вероятность обмена крайне невелика.

Вероятность обмена — 5%

Также достойны упоминания: Джордан Фармар («Лейкерс»), Джерретт Джек («Пэйсерс»), Стефон Марбэри («Никс»), Серхио Родригес («Портленд»), Маркус Уильямс («Голден Стэйт»)

В статье использованы материалы nba.com, espn.com, sportingnews.com.